

Raid FIK H2A–Rocky 696065/001  
SKU 853062

12.9.2005

SK

**Front label:** Proti osiam/Okamžitý účinok

**Back label: Claim: Raid aerosól proti osiam,** insekticídny aerosólový prípravok na vodnej báze so sviežou vôňou k okamžitému ničaniu osí aj proti ostatnému lietajúcemu hmyzu. Prípravok môžete používať všade tam, kde sa v domácnosti osy môžu vyskytovať.

**Use instructions: Návod na použitie:** Pred použitím obal dôkladne pretrepte a pri aplikácii udržiavajte nádobku vo zvislej polohe. Nasmerujte striekanie z nádoby smerom od seba, pevne stisnite. Pre okamžitý účinok aplikujte prípravok priamo na hmyz, napr. aplikujte sprej priamo na osy poletujúce po miestnosti.

**Warnings: Upozornenie:** Používajte podľa návodu. Nádoba je pod tlakom. Chrániť pred slnečným žiarením a teplotami nad 50°C. Neprepichovať a nehádzať do ohňa, a to ani po spotrebovaní obsahu. Nestriekať do ohňa alebo na žeravé predmety. Uchovávať mimo zdrojov zapálenia – nefajčiť. Nestriekajte na potraviny, zariadenia k príprave potravín, riady a elektrické zariadenia pod napätím. Pred väčším použitím odstráňte alebo zakryte terária, akvária a zvieracie kliecky. Pri postreku majte vypnutý vzduchový filter akvária. Aplikujte minimálne 1 m od všetkých povrchov a stien. Nestriekajte na osoby a zvieratá. Zabráňte kontaktu s pokožkou, očami a sliznicou. Obsahuje permetrin. Môže spôsobiť alergickú reakciu. Úmyselné nesprávne použitie a vdychovanie obsahu môže byť škodlivé alebo smrteľné. Po aplikácii si opláchnite a osušte ruky. Skladujte oddelene od potravín, nápojov a krmiva pre zvieratá. Chránite pred mrazom a vysokými teplotami.

**First aid instructions: Pokyny pre prvú pomoc:** Pri nadýchaní preneste postihnutého na čerstvý vzduch. Ak sa objavia ťažkosti zaistite lekárske ošetrovanie. Pri kontakte s pokožkou zasiahnutú oblasť dôkladne opláchnite vodou. Ak sa objavia ťažkosti zaistite lekárske ošetrovanie. Pri zasiahnutí očí ihneď opláchnite otvorené oči veľkým množstvom vody a potom okamžite zaistite lekárske ošetrovanie. Pri požití nevyvolávajte zvracanie. Odstráňte prípravok z úst, dôkladne ich opláchnite vodou (neprehĺtajte) a okamžite zaistite lekárske ošetrovanie. Lekárovi predložte tento obal alebo označenie. Registračné číslo CCHLP: bio/108/D/05/15/CCHLP.

**Ingredients:**

**Zloženie:** bután/propán, ťažký benzín (ropný), hydrogenovaný, ťažký; hydrogenovaný benzín.  
**Účinné látky:** 0,1 g permetrinu a 0,3 g tetramethrinu v 100 g prípravku.

**Risk phrases:**

**Špecifické riziko:** R12 Mimoriadne horľavý.  
R50/53 Veľmi jedovatý pre vodné organizmy, môže spôsobiť dlhodobé nepriaznivé účinky vo vodnej zložke životného prostredia.

**Safety phrases:**

**Bezpečné používanie:** S2 Uchovávať mimo dosahu detí.  
S9 Uchovávať nádobu na dobre vetranom mieste.  
S23 Nevdychujte plyn/aerosóly.  
S29 Nevypúšťať do kanalizačnej siete.  
S46 V prípade požitia okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte tento obal alebo označenie.  
S51 Používajte len na dobre vetranom mieste.

**Distributor:**

**Distribútor:** S.C. Johnson, s. r. o., Trnavská cesta 33, 831 04 Bratislava 3, IČO: 357 496 79, tel.: 02/492 891 80-2, <http://doc.scj.cz/>.

**Manufactured:**

**Výrobca:** SC Johnson Wax Europlant B.V., Holandsko.



**Waste elimination sentence:**

Prázdny obal zneškodňujte v rámci triedeného odpadu v súlade so zákonom o odpadoch.

**Expiry date:**

**Minimálna doba skladovateľnosti:** 3 roky od dátumu výroby uvedeného na obale.

- Greenpoint symbol
- EAN code
- F+ EXTRÉMNE HOĽAVÝ/MIMORIADNE HOĽAVÝ, N NEBEZPEČNÝ PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ/NEBEZPEČNÝ PRE ŽIVOTNÉ PROSTREDIE
- Package symbol: 40 FE
- Size symbol: 300 ml e 405 e

Pozor na obale musí být takzvaný kulatý zelený bod a identifikační značení obalu, což je v tomto případě trojúhelník skládající se ze tří šipek  s číselným identifikačním kódem 40 uvnitř a pod symbolem umístěným písmenným identifikačním kódem FE! Dále symbol  a číslo 405 v rámečku, EAN kód, e, objem 300 ml a datum výroby. Pozor, na správnou velikost výstražných symbolů nebezpečnosti - F+ EXTRÉMNĚ HOŘLAVÝ a MIMORIADNE HORLAVÝ, N NEBEZPEČNÝ PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ a NEBEZPEČNÝ PRE ŽIVOTNÉ PROSTREDIE.